

18 декабря в нашем детском саду прошло торжественное мероприятие открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение Первых". Активисты школьного Движения Первых МБОУ "Гимназия № 95" рассказали, как возникла организация, познакомили детей с ее направлениями, подарили значок юным активистам Движения Первых, затем организовали зажигательный флешмоб.

Движение Первых – это сотни уникальных программ воспитания и становления личности, активного и ответственного молодежного сообщества, для которого важны уважение к традициям и культурам народов России, историческая преемственность и сопричастность с судьбой страны, в которой главной ценностью была, есть и будет семья. Именно Движение Первых позволит воспитанникам детского сада участвовать в новых интересных проектах, побеждать в новых конкурсах. Впереди много необычного, яркого и незабываемого!

[Фото](#)